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нерухомістю та земельними ділянками.  

Муніципалітет визначає ці області за допомогою аерофотозйомки і 

надсилає власникам на погодження. Ставка податку різниться і може 

коливатися від 70 центів до 1,9 євро за квадратний метр площі. Вартість цього 

податку включається до рахунку за комунальні послуги. Для тих, хто бажаєте 

уникнути оплати податку на дощ, можна влаштувати самостійний збір дощової 

води на своїй території, наприклад, встановити спеціальні резервуари для збору 

води або вирізати канави, які відводитимуть стік води. 

Отже, податкова система та бюджетна політика Німеччини відзначаються 

своєю складністю і ретельною регуляцією. У країні діють різні класи 

оподаткування, які базуються на сімейному стані та рівні доходів. Це 

відображає прогресивний характер системи оподаткування, де ставки податків 

залежать від можливостей громадян. 

Загалом, Німеччина використовує складну систему оподаткування та 

бюджету для підтримки різних рівнів управління та забезпечення якості 

комунальних послуг, і вона постійно вдосконалюється для забезпечення 

сталого економічного розвитку країни. 
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У світі стрімкого технологічного розвитку та геополітичних змін, 

міжнародні фінансові системи стають центральним елементом глобального 

економічного устрою. Швидкі зміни у підходах, стратегіях та технологічних 

інноваціях визначають новий вигляд фінансового світу. Визначенню ключових 

сучасних трендів, що впливають на міжнародні фінансові системи та формують 

їх майбутнє, й присвячено дослідження. 

Однією з визначальних тенденцій є активна цифрова трансформація у 

фінансовому секторі. Впровадження фінтехнологій не тільки спрощує та 

забезпечує безпеку транзакцій, але й відкриває нові можливості для глобальних 

платіжних систем та розрахунків. Компанії FinTech активно змінюють 

традиційні методи фінансового обслуговування. Від онлайн-платіжних систем 

до розробки персональних фінансових застосунків, FinTech стає каталізатором 

ефективніших, доступніших та інноваційних фінансових послуг. Деякі країни 

https://www.monito.com/uk/wiki/podatky-v-nimechchyni
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активно розглядають випуск цифрових валют, емітованих центральним банком. 

Це може розширити функції грошей та змінити динаміку міжнародних 

фінансових відносин. Зростаюча увага до екологічних проблем впливає на 

фінансові рішення. Інвестори все більше оцінюють сталість та екологічні 

аспекти проектів, що визначає нові тренди в міжнародних інвестиціях. Умови 

глобальної конкуренції та стабільності вимагають збільшення міжнародного 

співробітництва та регулювання. Формування міжнародних стандартів 

інновацій та кібербезпеки стає невід'ємною частиною сучасних фінансових 

систем. У сучасному світі економіки, розширення міжнародного 

співробітництва в фінансових системах є критичним аспектом забезпечення 

стабільності, ефективності та інновацій. Цей тренд обумовлений необхідністю 

вирішення глобальних фінансових викликів та забезпечення синергії у 

міжнародних економічних відносинах. Розглянемо деякі ключові аспекти цього 

розширення. Для забезпечення єдності в міжнародних фінансах, важливим стає 

формування міжнародних стандартів. Це стосується не лише бухгалтерських та 

фінансових нормативів, але й стандартів кібербезпеки, захисту прав споживачів 

та інших аспектів, що впливають на стійкість глобальних фінансових систем. 

Зростаюча потреба в обміні даними та інформацією стимулює створення 

міжнародних платформ та інфраструктури для обміну фінансовою 

інформацією. Це сприяє підвищенню прозорості, ефективності та безпеки 

міжнародних транзакцій. Однією з актуальних сфер розширення міжнародного 

співробітництва є регулювання кібербезпеки. З міжнародним зростанням 

кіберзагроз та кібератак, спільні стандарти та домовленості стають критичними 

для захисту фінансових систем від кіберзлочинців.  

Міжнародне співробітництво також засноване на спільних інвестиціях та 

розвитку фінансової інфраструктури. Спільні проекти у галузі технологій, 

платіжних систем, та розробки фінансових послуг можуть підтримати 

інтеграцію міжнародних ринків. Розширення міжнародного співробітництва 

включає у себе зусилля по створенню глобальних регуляторних рамок для 

фінансових інструментів, таких як криптовалюти та інші нові фінансові 

інновації. Це сприятиме уникненню фінансових ризиків та підвищенню довіри 

в глобальних фінансових операціях. Розширення міжнародного співробітництва 

у сучасних фінансових системах є стратегічно важливим елементом для 

досягнення стабільності та інновацій. Взаємодія між країнами та фінансовими 

інституціями є ключовою для вирішення глобальних фінансових викликів та 

побудови майбутнього, спрямованого на сталість та динаміку. 

Сучасні тренди у міжнародних фінансових системах свідчать про глибокі 

зміни, які формують майбутнє глобального фінансового ринку. Використання 

технологій, акцент на сталості та екологічних аспектах, а також необхідність 

глобального регулювання визначають нову еру у розвитку міжнародних 

фінансів, вимагаючи від компаній та країн активної адаптації до змін. 

Залучення міжнародного досвіду у розвиток фінансових систем 

виявляється невід'ємною складовою нашої шляхетної глобальної економіки. 

Зазначені вище тренди та напрями розвитку свідчать про важливість інтеграції 

та взаємодії на міжнародному рівні для досягнення ключових цілей. 
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Міжнародний досвід допомагає уникнути пасток та помилок, що можуть 

виникнути під час розвитку фінансових систем. Залучення глобального досвіду 

забезпечує ефективну систему управління ризиками та захисту інтересів всіх 

учасників. Міжнародний досвід також вказує на шляхи до інклюзивного 

розвитку, враховуючи різноманіття потреб різних економік. Це дозволяє 

створювати більш доступні та ефективні фінансові послуги для всіх шарів 

суспільства. Розглядаючи міжнародний досвід, фінансові системи можуть 

більш ефективно адаптуватися до глобальних викликів, таких як кризи, 

кіберзагрози та зміни клімату. Глобальний обмін досвідом є ключовим для 

створення стійкої та адаптивної інфраструктури. 

Загалом, залучення міжнародного досвіду стає необхідною передумовою 

для побудови майбутніх фінансових систем, які сприяють сталому розвитку, 

інноваціям та високій ефективності. Глобальна співпраця стає ключовим 

елементом на шляху до стабільності та успіху у світі невпинних змін та 

викликів. 
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Концептуальним положенням «нового державного управління» (New 

Public Management) є завдання зрозуміти громадянина як клієнта публічних 

послуг і спрямувати процеси організації на задоволення потреб клієнтів. Дане 

положення є передумовою для реалізації проєктів мобілізації людських 

ресурсів в  системі конкурентної моделі державного управління [5]. Передусім 

громадянина-клієнта розглядають як основного платника податків, замовника 

або користувача публічних послуг. Але в останній час поряд із цим поступово 

відбувається розвиток відкритого громадського сектора із впровадженням 

принципів відкритих інновацій. Науковці визначають три ключові складові на 
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